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Problema n21
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x =xo+vot+zat2 - 0+55 +§3.52 =625m

Problema n22
a)
Fr=F1—-F2—-F3=8—-5—-2=1N
b)
F4=1N

Debe tener la misma direccién que las demas fuerzas y.sentido contrario a la F1.
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Problema n%4

a)

Se reduce el consumo de productos carnicos y aumentaria el consumo de verduras'y
frutas.
Se reduce el consumo de bebidas de cola

Reducir las horas semanales de televisién y videojuegos.
Aumentar las horas de actividades deportivas.

Reducir el consumo de comida rapida

Consumir frutas y verduras diariamente



